FENIKA ©EMATA ZE OAH THN YAH TATIZ EZETAZEIZ

Acknon 1n

Aivetat o aplBpoc: a=\/12 - (7—@)-1/7+\/\/8_1

A) Na amodeiéete ot a=10

, , 2x+30a~1 x—2 x—Va-ad
B) NaAvoete tnv eficwon: — = —_——
10 Va+é 5

Aocknon 2"

2¢e éva xaptomwAeio évag papkadopog kootidel Katd 1 € TeplocoTEPO Ao Eva
oTUAG. O Mwpyog eixe 16 € katl o Avtpeageixe 17 €. O Nwpyog aydépace 3 oTUAO
kat o Avtpeacg ayopace 4 papkadopouc. Twpa o MNuwpyog Exel SuMAdoLa xpridata
amo tov Avtpea. Na Bpeite mooo KooTtidel eva 6TUAOS Kal TTOGO KOooTidel €vag
Hapkadopog.

Aocknon 3"
Ol tapakAtw eEICWOELC :
2[13-4(1—x)] =12 -3[4—-2(x + 1)] ka

x+3a 1 x
+-—x=64+a—— £xouvkownAvon.
6 2 12

A) Na Avoete tnv mpwtn e€icwon.
B) Na amodeiéete otL a = —2

N Na uttoAoyioeTte TNV TIPRA TNE TAPACTACNG:

A= (V27 + Va2 =) Vad + Va2

Aoknon 4"

H eubeia &, diEpxetal amo tnv apxn Twv agovwy Kat amno to onueio M(—=3,6). H
euBeia &, eivalttapdMnAn otnv eubeia &1 kat dLEpxetal amo to onueio N(5, —6).

A) Na Bpeite Tnv KAion tng euvbeiag €.

B) Na ypayete tnv elowon tng evbeiag ..

N NaBpeite 1o onueio I tng eubeiag €, OV €xeL TETUNUEVN 3.
A) Na Bpeite to onueio A tngeubeiag €, Tov €xel TETAYHEVN 6.

E) Na oxedlaoete tig eubeieg €1 Kal €; 0TO idl0 cLOTNHA AEOVWV.



Aoknon 5"

O KUplog Avtwvng €xel €va olKOTEdO
OXNHUATOC TETPAYWVOU HE TTAEUPA A K

30m. ZkédpteTal va xwpioel To @ O @
olkOTEd0 g dUO PEPN HE Eva |—
ouppatomiseypa KA, otwe dpaivetal
010 oXNUa €tol, wote AA=xm.

E 30m

A) Na Bpeite TI¢ TIHEC TTIOU PTtopEi va
TIAPELTO X.

B) Na ekdppdoete 10 eyBadov E tou
opBoywviou KBI\ wcouvaptnon X
TOU X.
N Na cupmAnpwoeTte Tov Ttivaka A N r
TIHWYV TNE TTapamavw cuvAaptnong: 30m

X 5 12 20
E 600 450

Aocknon 6"
Mia euBeia & diepxetal amo tnv apxn Twyv afovwy Kat amo to onueio A2, —6).

A) Na Bpeite tnv e€iowon tngeubeiag € katva oxedlaoete TNV evbeia autn oe
€va opBoywvio CUCTNUA CUVIETAYHEVWV.

B) Na Bpeite to onueio B tngeubeiag € mou €xel tetayuevn 3.

N Av a eival n kAion tng evbeiag €, va Aboete tnv elcwon:

(—2)*- [———(7—x)+x—a] xTTa



Aoknon 7"

270 dumAavo oxnua n eubeia € tEPvel
Tovaéova y'y oto onueio B pe
TeETAYUEVN 3 Kal dlEPXeTaL amod To
onueio (2, 5).

A) Na amtodeiéete o011 N e€lowon Ing
eubeiag eival y = x+3.

B) Na Bpeite Tl ouvIETAYUEVEC TOU
onueiov A kaitnv arnootacn AB.

N Na uttoAoyiocete to nuitovo TN
ywviac OAB.

A) Na uttoAoyiocete 1o egBadov tou
Tplywvou OBI.
e oM 1-72 /1+2) ,

0 oM——— ,—/)a
) To onuet (10 ) 5 VAKEL
otnv eubeia €.

i) Na amodeiéete otL A =3

ii) Na uttoAoyiocete To UAKOC TOU
TuAuatog Mr kaivaypagete tnv
andvtnon oac otn Hopdr KvV2 , 6mou
K elvat puolkog aplbuoc.

Acknon 8"
210 dumAavo oxnua to tpiywvo ABI

eivat opBoywvio pe A =90° kat

8
ouvB=—.
17

O kUKAog Ye aktiva p = Bl €xel pAkog
68 1t cm. Na uttoAoyioete:

A) tnv mAsupa B
B) tigmAeupeg AB kau Al
N to nul, to cuvl kattnvedl.

A) To epBadov tou Tpywvou ABI.




Aoknon 9"

To tpiywvo Tou dmAavoU oxXNUAToC

x+4
éxew AB = > cm,

BI' =2(x—3)cm , AT=xcm kat
mepipeTpo 24 cm.

A) Na amodeiéete 0Tl x = 8.

B) Na amodeiéete ot TO TPpiywvo ABT
eivat opBboywvio.

N Na uttoAoyioete to nuUB, To cuVB,
Kattnv ¢B.

A) Oewpovpe onueio A tngMAELPAG
AB pe AA=2AB katonueio E tng
TAeupag Al ye AE=3cm.

i) Na amodeiéete 0TLAB =2 cm.

1) Na uttoAoyioete tnv ePiPETPO Kat
TO ePBAdOV TOU TETPATIAEVPOU

BrEA.

Acknon 10"

210 dutAavo oxnuata AA kat BE
eivaruyn tpiywvou ABIT kat loxvouv:

33 42
AE=? cm, FE=?cm Kat

TA=9cm.
Na Bpeite:

A) toudog AA

B) touc tplywvopEeTplkoug aplBpoug
e ywviac I

N to vYog BE
A) To epBadov tou Tptywvou ABI
E) to BA

2T) tnv tAcupd AB.




